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Сільськогосподарське машинобудування залиша-
ється пріоритетною галуззю, що забезпечує трударів
сучасною сільськогосподарською технікою.

Початковим завданням ТОВ НВП «БІЛОЦЕРКІВМАЗ»
було освоєння та налагодження серійного виробництва
високоякісних сучасних дискових ґрунтообробних агре-
гатів для безвідвального ресурсоощадного обробітку
ґрунту, а також надійної кормозбиральної техніки.

Техніка виробництва  «БІЛОЦЕРКІВМАЗ» має висо-
кі технічні показники та відрізняється високою якістю.
Заслуговує на увагу і той факт, що продукція склада-
ється з вітчизняних комплектувальних, а це, насампе-
ред, дозволяє утримувати відносно низькі, конкурен-
тоспроможні ціни.

Про ефективність технологій, що лежать в основі
виробництва сільськогосподарської техніки, можна
говорити тоді, коли вони відповідають певним вимо-
гам: щодо поліпшення структури ґрунту, відтворення
родючості та ін.

Однією з головних ланок роботи заводу є виготов-
лення мульчувачів польових ПН-2,0 та ПН-4,0, осна-
щених універсальними ножами з двостороннім заточу-
ванням, розміщеними на роторі.

Універсальні ножі використовують для подрібнення
трави і будь-яких залишків зернових культур: жита,
пшениці, вівса, ячменю, ріпаку, а також подрібнення
залишків рослин після обрізання фруктових садів та
виноградників. 

Висока щільність розташування універсальних
ножів, їх профіль та маса забезпечують ідеальне под-
рібнення рослинних залишків.

Мульчувачі забезпечують:
- оптимальну швидкість гуміфікації рослинних

залишків,
- дрібне подрібнення і рівномірний розподіл

пожнивних залишків на поверхні поля, що дозволяє
створити гомогенний шар ґрунту для оптимальних
умов живлення рослин,

- ефективне знищення бур’янів і шкідників сільсько-
господарських культур,

- підвищення вмісту у ґрунті водопроникних агрегатів,
ефективну родючість та продуктивність культур тощо.

Для того, щоб йти в ногу з часом на ринку машино-
будування і бути завжди затребуваним, ТОВ НПВ
«БІЛОЦЕРКІВМАЗ» працює над удосконаленням
існуючих моделей та розробленням нових.

Аннотация. В статье представлена информация о
мульчевателях полевых ПН-2 и ПН-4.

Summary. The article provides information on PN-2
and PN-4 field mulchers.
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Мульчувач ПН-2

У статті надано інформацію про мульчувачі польові ПН-2 та ПН-4.
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